
11 "â", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÁÌÇÅÂÒÁ, 15 ÓÅÎÔÑÂÒÑ, ÓÁÍÏÓÔÏÑÔÅÌØÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ.

1) îÁÊÄÉÔÅ ËÁËÕÀ-ÎÉÂÕÄØ ÐÅÒ×ÏÏÂÒÁÚÎÕÀ ÆÕÎËÃÉÉ f(x) = 3
(4x−1)3 .

2) õËÁÖÉÔÅ ×ÓÅ ÐÅÒ×ÏÏÂÒÁÚÎÙÅ ÆÕÎËÃÉÉ g(x) = 2 sin
(�

4 − x
)
.

3) îÁÊÄÉÔÅ ÔÁËÕÀ ÐÅÒ×ÏÏÂÒÁÚÎÕÀ ÆÕÎËÃÉÉ y = 24− 18x, ËÏÔÏÒÁÑ ÏÂÒÁÝÁÅÔÓÑ × ÎÏÌØ ÒÏ×ÎÏ ÏÄÉÎ ÒÁÚ.
4) îÁÊÄÉÔÅ ÐÅÒ×ÏÏÂÒÁÚÎÕÀ ÆÕÎËÃÉÉ f(x) = 6x2 − 1

sin2(x+�
4 ) + 1, ÐÒÏÈÏÄÑÝÕÀ ÞÅÒÅÚ ÔÏÞËÕ M (0 ; 1).

5) þÁÓÔÉÃÁ Ä×ÉÖÅÔÓÑ ÐÏ ÐÒÑÍÏÊ, Å£ ÕÓËÏÒÅÎÉÅ ÏÔ ×ÒÅÍÅÎÉ ÚÁ×ÉÓÉÔ ÔÁË: a(t) =
(

5− 1√
t

)
ÓÍ
Ó2 . ÷ ÍÏÍÅÎÔ

×ÒÅÍÅÎÉ t = 4c ÓËÏÒÏÓÔØ ÞÁÓÔÉÃÙ ÂÙÌÁ ÒÁ×ÎÁ 9 ÓÍÓ , Á ËÏÏÒÄÉÎÁÔÁ 15 ÓÍ. îÁÐÉÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ Ä×ÉÖÅÎÉÑ
ÞÁÓÔÉÃÙ (ÚÁ×ÉÓÉÍÏÓÔØ ËÏÏÒÄÉÎÁÔÙ ÏÔ ×ÒÅÍÅÎÉ). ÷ ËÁËÏÊ ÍÏÍÅÎÔ ×ÒÅÍÅÎÉ ÞÁÓÔÉÃÁ ÐÏËÏÉÌÁÓØ?

6) õËÁÖÉÔÅ ×ÓÅ ÐÅÒ×ÏÏÂÒÁÚÎÙÅ ÆÕÎËÃÉÉ h(x) = 1
sin2 x cos2 x .

7) îÁÊÄÉÔÅ ÐÒÏÍÅÖÕÔËÉ ×ÏÚÒÁÓÔÁÎÉÑ ÐÅÒ×ÏÏÂÒÁÚÎÏÊ ÆÕÎËÃÉÉ y = x2−x−2
x+3 .

8) îÁÞÅÒÔÉÔÅ ÇÒÁÆÉË ËÁËÏÊ-ÎÉÂÕÄØ ÐÅÒ×ÏÏÂÒÁÚÎÏÊ ÆÕÎËÃÉÉ y = x√
x2−1 .


